

„Minden kínlódáson túl is, csodálatos dolog embert formálni!”

(Pedagógus imája)

BENCZÉNÉ MÁTYÁSI KATALIN

Szorgalmas munkáscsalád 5. gyermekeként nőtt fel Tiszavasváriban. 1984-ben friss magyar-könyvtár szakos diplomával érkezett Hajdúdorogra, a „lányiskolába”. Úgy érzi nehezen ment neki a beilleszkedés, sokat kellett még tanulnia az életről és a pedagógus hivatásról egyaránt. Nagyszerű kollégái voltak, akik biztatták, és átadták tapasztalataikat. Majd megismerkedett szintén pedagógus párjával, és egyre inkább azt érezte, hogy jó helyre érkezett. Családjá révén, felnőttként ismerkedett meg a görögkatolikus vallással, így lett első áldozó és hívő. Házasságuk és a gyermekeikkel otthon töltött évek után mind a négyen ugyanabba az iskolába indultak el reggelente. Ezek nagyon szép évek voltak számára. Teljes lendülettel és odaadással hivatásának szentelte idejét és energiáját. Több mint tíz évig vezette az iskolai könyvtárat, próbálta kedvenc időtöltését, az olvasást a gyerekekkel is megszerettetni. Mellette magyartanár volt egyre nagyobb óraszámban, és 1993 óta folyamatosan osztályfőnöki feladatokkal is megbízták. A vele született érdeklődése arra ösztönzte, hogy ne hagyja abba a tanulást, képezze magát tovább. Így végezte el a drámapedagógia szakot a Debreceni Tanítóképző Főiskolán, ahol később pedagógus-szakvizsgát is szerzett, majd már 50. életévén is túl mesterképzésen vett részt magyarból a Nyíregyházi Főiskolán. Tizenhét évig volt az iskolában a társadalomtudományi munkaközösség vezetője. Munkájában igyekezett mindig megújulni, és feladatait úgy elvégezni, hogy nyugodtan adhassa hozzá a nevét. Sok tehetséges tanítványt ismert fel és nevelt, akik hírnevet szereztek intézményünknek vers- és prózamondásban, színjátszásban, helyesírásban, szépolvasásban. Tizenhat évig vezette a színjátszó szakkört, tizenkét alkalommal vettek részt csoportjával, a Kincskeresőkkel az Országos Weöres Sándor Gyermekszínház Találkozó megyei versenyein: ezeken egy ARANY, hét EZÜST és négy BRONZ minősítést szerezve. Az évek során több száz gyereket juttatott szereplési lehetőséghez a számtalan iskolai ünnepség és városi fellépés alkalmával is. Elégedettséggel gondol vissza tanári pályájára, ahol igazgatói mindig engedték kiteljesedni, megbecsülték szakmai tudását. Pedagógiai munkája idén befejeződik, 2024 júliusától nyugdíjasként és négyszeres nagymamaként éli mindennapjait családjával.